

文/文聪

4月12日17时起,东莞实现“全域低风险”。低风险不等于零风险,尽管东莞疫情防控取得了阶段性成果,但抗疫仍在持续。东莞市水乡中心医院在科学防控的基础上,践行“人民至上,生命至上”的理念,切实保障市民安全就医,做好疫情防控和医疗服务“双统筹”。

A 在战疫一线践行医者初心

大战大考展现担当作为。2月24日,大朗镇出现新冠肺炎疫情本土病例,东莞市水乡中心医院立即召开疫情防控工作会议,全院员工取消休假,随时待命,统筹做好疫情防控和医疗服务各项工作。

按照上级要求,自2月25日以来,东莞市水乡中心医院共派出医务人员3000多人次前往市内相关镇街(园区)协助开展区域核酸检测工作,派出50多名医务人员赴市内疫情防控各战线,人员涵盖行政、医疗、护理、医技、后勤等多个专业、多个岗位。他们坚定必胜信心,团结合作,攻坚克难,助力打赢疫情防控阻击战。

2月25日,东莞市水乡中心医院内二科护士陈嘉莉接到去东莞市第九人民医院——全市唯一的新冠肺炎定点收治医院协助救治工作的通知,这是她第一次参与协助救治工作。看着患者逐渐康复,陈嘉莉也感受到了自己此次负重前行的意义。和陈嘉莉一起在前线并肩作战的,还有另外50余名同样来自东莞市水乡中心医院的队友,他们在市九院、健康驿站等“战疫一线”践行着医者初心。

区域核酸采样现场是另外一个与病毒直面较量的重要场所,在这些地方总能看见不少来自东莞市水



东莞市水乡中心医院核酸采样队(医院供图)

B 日夜坚守只为万家安康

疫情期间,做好院外疫情防控任务的同时,东莞市水乡中心医院也全力做好院内疫情防控和日常医疗救治工作,门诊、住院、手术、健康体检等医疗服务均正常有序开展,为百姓健康保驾护航。

发热门诊是疫情防控的前沿阵地,在发热筛查、疫情预警中发挥着重要作用。自新冠疫情发生以来,东莞市水乡中心医院发热门诊始终冲锋在防疫第一线,他们直面病毒,全力奋战,日夜坚守只为万家安康。因在抗击疫情中的优异表现,东莞市水乡中心医院发热门诊获评东莞市发热门诊优秀示范单位、医院2021年度“先进科室”。

发热门诊的医护团队由内科、儿科的医疗骨干组成,配置有丰富临床经验的医生、护士、药师、技师等20余人。在两年多的抗疫战斗中,医护团队日夜奋斗,从最初只看发热患者到现在要看“十大症状”患者,患者数量从每天30余人次增加到每天500余人次。从体温监测、公安排查、高危人群排查、流行病史收集,到咽拭子核酸采集、粤康码和行程卡的查看指导,他们一遍遍地做好疫情防控工作。

去年11月开始,急诊科主任陈颖芳兼任发热门诊主任。有一次,她在发热门诊等候就诊的“长龙”队伍中,发现了一位中年男性患者身体特别虚弱。她和值班护士急忙将患者扶

进诊室,随后发现患者伴有呼吸困难,连忙优先安排患者就诊、安排检查,并讲解相关注意事项,使患者在最短的时间得到了及时的诊治。患者家属紧握着医护人员的手,哽咽道谢。

刘卫容是发热门诊护理负责人。去年“6·18”本土疫情期间,留观区的患者基本来自于疫情防控封控区,刘卫容知道大家都有心理压力,她想尽自己最大的能力,让患者感受到多一些温暖。因此,她把自己的电话号码贴在了留观区病房的床头,让每一位留观患者都能第一时间找到她。当看到不少离开留观区的患者发来的感谢短信,她觉得一切都值得。

C 流动接种队“送苗上门”

接种新冠疫苗是预防控制新冠肺炎传播的最经济有效的措施之一。如何才能进一步提升疫苗接种覆盖率,确保做到“应接尽接、不漏一人”?东莞市水乡中心医院在科学防控疫情的同时,派出新冠疫苗流动接种队走进各村(社区),为60岁及以上老人接种新冠疫苗提供“送苗上门”服务,打通疫苗接种“最后一公里”,筑牢群众免疫屏障。

近日,在麻涌镇残疾人康复就业服务中心的接种现场,新冠疫苗流动接种队的医生们经过细致询问病史、查阅病历、现场测量血压和血糖等综合评估后,为符合接种条件的学员进行了新冠疫苗接种。接种护士在接种过程中,认真细致地解答受种者及家属的疑问,并叮嘱疫苗接种注意事项。

“之前如果想打疫苗,需要前往医院,可是我们行动不便。现在不出服务中心就能完成接种,真是太方便了!”流动接种队“送苗上门”及其提供的暖心服务,让每一位符合接种的学员在整个疫苗接种过程中省心、安心、放心,得到了大家的一致好评。

据统计,2月25日以来,东莞市水乡中心医院共接种疫苗14000余剂次,“送苗上门”500余剂次,完成新冠疫苗接种最大年纪的长者已93岁高龄。

面对疫情,东莞人不畏惧、不退却,充满爱和温暖。4月15日,麻涌爱心企业深粮控股带着慰问品前往东莞市水乡中心医院,向奋战在疫情防控一线的医务人员表示了感谢和诚挚敬意。企业代表说,“感谢奋战在防疫一线的医护人员,他们舍小家、顾大家,不畏艰险,与时间和病毒赛跑,加班加点。”

“做好疫情防控工作是医务人员应尽的责任,能得到市民们的认同和关心,我们感到十分温暖。这是爱心的传递,也是对医务人员最好的激励。”东莞市水乡中心医院有关负责人表示,会继续践行医者使命,为广大人民群众提供优质服务,全力以赴守护群众生命健康。

您身边的银行 可信赖的银行 

工商银行“房抵贷”服务普惠,助力消费

房产抵押 一举两得

经营

消费



“房抵贷”也称“个人房产抵押消费与经营组合贷款”是指借款人以房产抵押为担保方式,向我行申请用于个人合法合规经营或消费用途的人民币贷款。

- 额度高: 最高可达1000万
- 用途广: 既可用于经营、也可用于消费
- 利率优: 经营用途年化利率LPR+20bp低至3.9%, 消费用途年化利率LPR+160bp低至5.3%
- 还款易: 等额本息还款法、等本金还款法、本利不同期等多种还款方式
- 可循环: 贷款额度可循环使用, 随借随还, 轻松便利

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行

广告

“工行房抵贷”

——资金周转好帮手



张先生:家里要装修、要买车,小孩要出国留学,公司经营周转,都得花钱,手里资金不够怎么办?真是愁死了。

李女士:听说工行有一款产品很不错,非常适合您的情况哦。这个产品叫“工行房抵贷”,只要有房就能贷,而且利率很低、期限也很长,还能随借随还,不提款还不算利息,真的很方便很好用。

张先生:有这么好的产品,到底什么样的情况,具体说来听听呀。

李女士:让我给您详细说说。

“工行房抵贷”是一款面向广大市民的房产抵押贷款产品,贷款金额最高可以是房产评估价值的七成,期限为1年至10年,贷款用途可以用来消费,也可以用于企业经营周转,可贷额度和贷款利率根据期限和用途而定。而且没有额外费用,办理贷款一定要选择正规渠道,擦亮眼睛、捂好钱包哦。

消费用途最高可以贷款100万元,利率低至LPR+160bp,目前,贷款期限5年以内的年化利率是5.3%,贷款期限5年以上的年化利率是6.2%。

经营用途最高可以贷款1000万元,利率低至LPR+20bp,目前,贷款期限5年以内的年化利率是3.9%,5年以上的年化利率是4.8%。

提款和还款都非常灵活。贷款审批通过后,在合同期限内可随借随还,还款方式有很多种,有一年期先息后本、多年期等额本息/等额本金、尾款到期付,经营用途的还可以选择三年先息后本,只要有剩余额度就可以再次提款。举个例子,张先生在2022年4月审批通过一笔1000万元的经营用途的贷款,合同期限10年,张先生可以在2032年4月前任一时间提款,且每笔提款的还款期限都可以是10年。

办理也是非常简单,只要带上房产证、身份证件、工行借记卡和用途证明材料到工行任一网点申请办理即可,没有工行借记卡可在工行网点现场快速办理。没时间去工行营业网点也不怕,线上渠道也可以办理,可以通过工行融e行手机银行提交申请,之后会有客户经理主动联系上门办理。提交申请资料后,评估公司会上门对需要抵押的房屋进行评估,等银行审批通过后,在合同期限内、贷款额度内,可根据资金需求随借随还。

张先生:我本人名下没有房产怎么办?

李女士:没关系,您太太名下房产,父母或子女名下的房产都是可以办理的哦。

张先生:我不是公司的法人可以申请经营用途的贷款吗?

李女士:您是公司的股东就可以申请,如果您不是股东,您太太是公司的法人或股东也是可以申请的。

张先生:那外地的公司可以在东莞申请经营用途的贷款吗?

李女士:只要抵押的房产在东莞,珠三角地区的公司都可以申请。

张先生:像我现在的情况,家里要装修,同时公司经营又要周转,可以申请两笔贷款吗?

李女士:也是可以的,您可同时申请一笔消费用途的贷款和一笔经营用途的贷款,相当于最高可贷1100万元呢。

张先生:这个产品实在是太好了,我马上拿上家里的房产证到工行的网点办理,太谢谢你的介绍了。

